

# ООО «ВРЕМЕНА ГОДА»

ИНН/КПП 3827022006/382701001. 664038, Иркутская область, Иркутский район, пос.Новая Разводная, ул.Строителей, 60. Тел. 89501103169.

8/н 22.09.14  
15-30

Председателю Законодательного  
собрания Иркутской области  
**С.Ф. Брилке**  
664027, г. Иркутск,  
ул. Ленина, 1А

## Уважаемый Сергей Фатеевич!

В Законодательном Собрании Иркутской области находится на рассмотрении проект закона Иркутской области № ПЗ-206 «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции на территории Иркутской области» (далее – проект закона, законопроект).

Многие положения указанного законопроекта создают необусловленные заявленным целям дополнительные ограничения и запреты для субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции. В настоящее время на территории Иркутской области действует постановление регионального Правительства № 313-пп, регулирующее отношения в сфере розничной продажи алкогольной продукции. Указанным подзаконным нормативным актом определен полный перечень дополнительных ограничений и запретов в отношении розничной продажи алкоголя, который, по нашему мнению, является достаточным. Предложенные в законопроекте ограничения и запреты являются чрезмерно суровыми, и с их помощью не будет достигаться основная цель, которую преследует принятие проекта закона – снижение алкоголизации населения. Мы полагаем, что региональным органам власти, органам внутренних дел необходимо сосредоточить силы для контроля за соблюдением уже существующих запретов, а не на создание новых. Предпринимательской среде нужна стабильность и пространство для развития, а предложенные законопроектом запреты и ограничения практически искоренят все предпринимательство в сфере розничной продажи алкогольной продукции, а на рынке останутся лишь крупные сетевые магазины.

О направленности законопроекта на искоренение малого и среднего предпринимательства также свидетельствует его

того, что некоторые ограничения и запреты не распространяются на организаций со специализированным ассортиментом, что является прямым нарушением Федерального закона «О защите конкуренции».

Более того, имеющиеся в законопроекте размытые формулировки относительно определения дней, когда розничная продажа алкогольной продукции будет находиться под запретом, неточные понятие «встроенно-пристроенных к зданиям помещений», а также отсутствие вообще определения понятию «в розлив», создают благоприятные условия для процветания коррупции в органах власти.

20 сентября 2017 года на площадке Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области состоялось заседание круглого стола по обсуждению данного законопроекта с предпринимательским сообществом Иркутской области. В участии в заседании круглого стола приняли участие автор законопроекта А.В. Козюра, аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области, представители региональных министерства экономического развития, службы потребительского рынка и лицензирования, а также представитель Межрегионального центра общественных процедур «Бизнес против коррупции». На заседании круглого стола было отмечено, что отношения в сфере розничной продажи алкогольной продукции необходимо перевести с подзаконного на законное регулирование. Однако какие именно ограничения и запреты будут установлены в отношении предпринимателей остается под вопросом. По итогам заседания круглого стола было решено, что законопроект серьезной доработки в части уточнения запретов и ограничений. Кроме того, на заседании также было принято решение рекомендовать к включению в состав рабочее группы по обсуждению законопроекта, созданной при комитете по собственности и экономической политике Законодательного собрания Иркутской области, представителей предпринимательского сообщества. В связи с этим, прошу Вас включить коммерческого директора ООО «Времена года» Туроверову Викторию Иосифовну в состав указанной рабочей группы.

"21" сентября 2017г.



генеральный директор

/Туроверов Игорь Валентинович/